

# 大白天一群人冲进酒店打砸

## 手持砖头见东西就砸,警方已介入调查

酒店被砸得一片狼藉。(酒店工作人员提供)



本报聊城1月30日讯(记者 王尚磊) 30日上午,在经济开发区渭河路上,一群不明身份的人冲进一家酒店打砸,有的还拿着砖头,弄得酒店里一片狼藉。

30日上午9时左右,一群不明身份的人来到经济开发区渭河路上的一家酒店门前,有的拿着砖头砸酒店玻璃,有的冲到店内砸东西,引起众人围观,这一幕被酒店的监控记录了下来。

酒店老板冯先生介绍,上午9时多酒店门口来了大约20人

左右,这些人有的拿着砖头,突然冲进了酒店打砸,砸坏了酒店的不少设施。“这些人不知道是哪里来的。”冯先生说,这些人砸完东西就跑了,酒店被砸后一片狼藉,桌椅板凳“缺胳膊少腿”的躺在酒店门口。

“砸坏的玻璃价值四五万元,是装修时安装的。”冯先生说,酒店里损坏的设施也很多,严重影响了他做生意。“桌椅板凳都坏了,没法营业了,客户定的宴席只能推出去。”冯先生说,事情发生后他拨打了报警电话,警方赶到现场进行了调

查。

“没伤到人,拦也拦不住。”酒店的工作人员介绍,打砸的那些青年男子把他们拦住,不让他们管。

“这些人太嚣张了。”冯先生介绍,酒店用房是他租的,签了合同,离到期还有很长时间,他还不清楚这些人为什么这么大胆。

冯先生表示,是一名30岁左右的男子组织了这次打砸,警方已经带走了这名男子进行调查,他已将监控拍下的打砸一幕交给了警方。

## 三轮汽车停在看车处却丢了

### 俩看车老太被判赔偿一万多元

本报聊城1月30日讯(记者 刘云飞 通讯员 崔希珍) 最近在东昌府区沙镇集市上,赵先生停放在看车处的一辆三轮汽车不翼而飞。案件起诉到法院后,东昌府区人民法院日前判决,看车的俩老太赔偿失主1.13万元。

2011年6月3日10时左右,赵先生驾驶着一辆刚买不到一年的三轮汽车去东昌府区沙镇赶集,把三轮汽车存放在吕老太和王老太共同管理的看车处。吕老太为赵先生发放了看车牌,大约一个小时

后,赵先生回来取车发现车丢了。赵先生询问看车人王老太和吕老太,结果她们说车已经让人取走,而且表示看车人只认牌不认人,只要存车人给出的牌子能跟他们的牌子对上就行,赵先生无奈报了警。

经市公安局刑事侦察大队证实,赵先生的车被盗。事后,赵先生多次与吕老太、王老太交涉索赔损失未果。经赵先生起诉法院立案后,法官多次调解不成,相关部门对丢失车辆价格进行了认证。案件

经过审理,依法判决吕老太、王老太于判决生效后10日内支付赵先生三轮汽车赔偿款11300元。判决后,二人迟迟没有履行法律义务。今年1月15日,赵先生向法院申请强制执行,目前此案正在执行中。

据办案法官介绍,眼下临近春节,赶集的人比较多,很多人习惯把车子放在存车处。通过这个案件,提醒看车人要看管好车辆,不仅要对牌还要看人,最好安装摄像头,防止车辆被盗。

### “干了17个月,没发一分工资”追踪

## 41400元工资终于要回来了

本报聊城1月30日讯(记者 焦守广) 本报29日的C08版报道了老家陕西的徐先生到莘县打工,被拖欠了17个月工资一事,见报后经莘县人社局调解,徐先生顺利拿到了被拖欠的41400元工资。

2011年,徐先生因为工作调动来到莘县古云镇聊城鲁钇特钢有限公司工作,这两家公司都是老板孙某的,徐先生的工作就是给孙某开车,前后干了17个月,工资一直拖着没发,徐先生向本报拨打了求助

电话。此事竟本报报道后,引起了莘县人社局的重视,莘县人社局劳动监察科工作人员见报当天来到聊城鲁钇特钢有限公司,找到了公司负责人孙某,向孙某详细讲解了《劳动法》等相关法律法规,孙某在认识到行为过错后,表示同意支付拖欠徐先生的工资。

30日上午,莘县人社局工作人员又联系到记者,表示经过确认徐先生已经拿到了41400元工资。

“真地很谢谢你们,我还以为要不回来了呢。”徐先生告诉记者,的确已经拿到了拖欠的工资,他准备这两天就动身回陕西老家过年。“刚才我把好消息通过电话告诉了家里人,他们现在都盼着我回去呢。”

聊城市人社局工作人员提醒,为了避免产生劳务纠纷,在打工时最好和用工企业签订用工合同。遇到纠纷时要注意收集证据,证明与企业存在劳动关系。如与企业沟通未果,再向当地劳动监察部门反映。

## 2012年度三大类产品省级质量抽检 聊城4家企业 4批次产品不合格

本报聊城1月30日讯(记者 李璇) 日前,省质监局公布了2012年第四季度日用消费品、工业生产资料和建材等相关产品的质量抽检情况,通报了75批次不合格产品,聊城有4家生产企业的4批次产品“榜上有名”,涉及散热器、板式

家具及电线电缆产品。

从总体通报结果来看,近5成散热器不合格,合格率最低,车用汽油合格率最高,达到100%。此外,公布的“黑名单”中也不乏山东知名产品,例如阳谷绿灯行生产企业的4批次产品“榜上有名”,涉及散热器、板式



30日,山东希乐城首届代言人选拔大赛“寻找希乐之星”海选圆满落幕,本次少儿才艺大赛经过了3场海选,从300名优秀选手中脱颖而出60名选手进入复赛,复赛将于2月2日13:00在金鼎购物中心举办。

本报记者 张跃峰 通讯员 马敬凯 摄